



В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного уголовного розыска и милицейского стажера, обвиняемых в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного уголовного розыска ОВД по Ванинскому району и стажера этого же отдела милиции, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что 4 ноября 2009 года оперуполномоченный вместе со стажером доставили в служебный кабинет 18-летнего жителя поселка Ванино. Пытаясь получить от молодого человека оперативную информацию о его родственнике, обвиняемые надели на задержанного наручники и причинили телесные повреждения. Потерпевшего выпустили из служебного кабинета только на следующий день. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538537>